11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 06.12.2017 22:37:03

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.12.2017 09:05:31

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295163/answer/295178




obpriit mers! HacKobKo g IOHUMAaI0 pa3MepHl SsudKa yKa3aHbl HE B MM, a B CAaHTUMETpax -
0,5x0,5x0,8 MmM. 9To Tak? Ecnu Su4Ko (IMYKK) HaXOOsATCS B MOIIIOHKE, YTO HUYEeTo JelaTh He HaJo.
Tonpko HaOMIOOaTh. B mo6oM ciydae o6cynuTe 3TOT BOMPOC HA OYHOM KOHCYJIBTAIIMH Y CBOETO
IETCKOT0 ypoyora-aHaposora. Yaayu!



